
2022年12月実施 n= 397

生徒アンケート　結果 ⑤そう思う
④大体

そう思う
③あまりそう

思わない
②そう

思わない
①わからない

⑤④
合計

前年比

1 先生の授業はわかりやすい。 17.4 66.2 10.8 4.0 1.5 83.6 2.7
2 先生は一人ひとりが理解できるよう教え方を工夫している。 18.9 56.4 18.4 3.5 2.8 75.3 4.6
3 授業の内容や進度は適切である。 27.5 57.9 9.8 2.0 2.8 85.4 -0.2
4 宿題の量や内容は適切である。 41.3 42.8 9.3 4.0 2.5 84.1 0.0
5 先生は生徒を理解し、生徒にあった指導をしている。 23.4 52.4 16.4 4.0 3.8 75.8 2.1
6 先生は悩みや相談に親身に応じてくれる。 32.2 49.4 9.8 3.5 5.0 81.6 8.8
7 先生は問題があったときに、その問題を見逃さずに指導してくれる。 28.2 51.1 11.1 3.8 5.8 79.3 6.5
8 先生は生徒に対し、公平に接してくれる。 25.7 47.6 14.4 6.8 5.5 73.3 3.9
9 先生は将来の在り方（職業生活等）や生き方を、考えさせてくれる。 34.5 50.4 8.8 2.8 3.5 84.9 3.2
10 進路に関する指導、面談が行われている。 41.3 43.1 8.6 2.0 5.0 84.4 2.4
11 進路に関する情報が豊富である。 36.8 47.9 8.1 2.5 4.8 84.6 4.6
12 生徒（自分）は挨拶をきちんとする。 41.3 45.1 9.8 2.5 1.3 86.4 0.6
13 生徒（自分）の服装・頭髪がきちんとしている。 45.1 46.3 6.8 0.5 1.3 91.4 -0.5
14 生徒（自分）は意欲的に部活動に取り組んでいる。 42.1 40.3 10.3 3.0 4.3 82.4 -0.2
15 生徒（自分）のマナーがよい。 37.5 50.4 8.3 0.8 3.0 87.9 1.6
16 生徒（自分）は社会のルールや学校のルールをきちんと守っている。 45.1 48.6 3.5 1.5 1.3 93.7 2.9
17 校舎内外の清掃が行き届いている。 36.8 50.6 8.6 2.0 2.0 87.4 7.4
18 この学校（学科）に入学してよかった。 48.1 39.5 6.0 3.8 2.5 87.7 4.2

グラフは左から「⑤そう思う　　④大体そう思う　　③あまりそう思わない　　②そう思わない　　①わからない」
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先生の授業はわかりやすい。

先生は一人ひとりが理解できるよう教え方を工夫している。

授業の内容や進度は適切である。

宿題の量や内容は適切である。

先生は生徒を理解し、生徒にあった指導をしている。

先生は悩みや相談に親身に応じてくれる。

先生は問題があったときに、その問題を見逃さずに指導してくれる。

先生は生徒に対し、公平に接してくれる。

先生は将来の在り方（職業生活等）や生き方を、考えさせてくれる。

進路に関する指導、面談が行われている。

進路に関する情報が豊富である。

生徒（自分）は挨拶をきちんとする。

生徒（自分）の服装・頭髪がきちんとしている。

生徒（自分）は意欲的に部活動に取り組んでいる。

生徒（自分）のマナーがよい。

生徒（自分）は社会のルールや学校のルールをきちんと守っている。

校舎内外の清掃が行き届いている。

この学校（学科）に入学してよかった。


